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ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
ФГБУК «Тульский государственный музей оружия» приглашает Вас к участию в работе проводимой  03.10 – 05.10.2018 г. VI Международной научно-практической конференции «Мир оружия: история, герои, коллекции».
В ходе конференции планируется обсудить вопросы:
1. История оружия, оружейного производства и военной техники.
2. Музейные и частные собрания. Проблемы коллекционирования и реставрации оружия.
3. Тема оружия в литературе и искусстве.
4. Семейно-биографический ракурс «мира оружия».
5. Военно-историческая тематика в научной и учебной литературе.
В культурную программу конференции включены экскурсии по новой постоянной экспозиции в ТГМО, открытие которой состоялось в 08.12.2017.
Конференция будет проходить  в здании  Тульского государственного музея оружия по адресу: г. Тула, ул. Октябрьская, 2.
Организацией бронирования мест в гостиницах оргкомитет конференции не занимается. Ближайшие к музею гостиницы: «Сударь», «SK-Royal»,  «Сатурн», «Армения».
Конференция состоится в новом здании Тульского государственного музея оружия по адресу: г. Тула, ул. Октябрьская, 2. Детализированная программа будет предложена в последующем информационном письме.
Для участия в работе конференции необходимо до 15 августа 2018 года представить в оргкомитет заявку участника конференции. и тезисы выступления. 

Заявка (все пункты заявки обязательны к заполнению)
1. Фамилия, имя, отчество (полностью) участника.
1. Название организации.
1. Должность, ученая степень, звание.
1. Контактная информация (почтовый адрес с индексом, телефон (с федеральным кодом), факс, e-mail).
1. Тема доклада (до 15-20 минут), тема выступления (до 5-10 минут) с приложением тезисов.
1. Форма участия в конференции (очная или заочная)
1. Дата Вашего приезда.
1. Дата Вашего отъезда.
1. Отдельной строкой прописывается согласие на обработку персональных данных (стандартная процедура для составления программы).
Организацией бронирования мест в гостиницах оргкомитет конференции не занимается, вместе с тем, рекомендуем обратить внимание на возможность предварительного заказа мест в гостиницах, представленных на сайте: http://www.101hotels.ru/main/cities/tula?yclid=2407830997592181891 Ближайшие к музею гостиницы: «SK-Royal», «Сударь», «Сатурн», «Армения».
Заявку для участия в Конференции и тезисы просим направлять по электронной почте: tgmo-konferenz@yandex.ru  (письма направлять с пометкой – «Мир оружия. Конференция»). 

Все расходы частников оплачивает направляющая сторона. 
По итогам конференции будет издан сборник статей. Принимаются оригинальные работы, соответствующие тематике конференции и не опубликованные где-либо ранее. Наличие подтверждающего документа о проверке  текста на антиплагиат приветствуется.
Статьи для публикации объемом 5 - 15 страниц принимаются в электронном виде в текстовом редакторе Microsoft Word; шрифт Times New Roman; кегль 14; междустрочный интервал 1.5 Ссылки на литературу и источники должны быть оформлены в виде автоматических сносок в конце текста статьи.
Иллюстрации к статье должны быть предоставлены в виде jpg или tif-файлов (разрешение не менее 300 dpi, желательный размер – не менее 10х15 см при 300 dpi, 1-2 MB).
Все присылаемые иллюстрации (до 10 штук) должны иметь порядковую нумерацию.   В тексте должны быть четкие ссылки на иллюстрацию (Например: «Рис. 1» и т.д.).
Подписи к иллюстрациям предоставляются в виде отдельного файла.
Статьи и иллюстрации к ним пересылаются по электронной почте                                         tgmo-konferenz@yandex.ru  до 25 сентября. Допустимым вариантом предоставления материалов (по согласованию с оргкомитетом) является их передача  в день регистрации участников конференции.

Контактные данные:

(4872)308526, доб. 175; +79606010143; +7910 5523400,  samartse@yandex.ru
Самарцева Елена Игоревна, д.и.н., профессор, учёный секретарь ТГМО


(4872)308526, доб. 131; +79066210055,  tgmo-konferenz@yandex.ru
Гладина Александра Юрьевна, научный сотрудник ТГМО
 

Надеемся на успешное научное сотрудничество!


